

昨天上午,多种影像最新技术成果在丽水发布

探讨影像发展趋势 展示影像产业创新

阅读提示

现场,来自国内科学可视化、手机影像智能化、影像云存储管理、智能投影等专业领域重要代表,带来了他们最新的技术研究成果和开发成果。

□ 记者 麻东君

本报讯 11月17日上午,2022世界摄影大会在丽水隆重开幕,全球顶尖摄影人才、高端摄影产品、先进摄影技术汇聚,共享一场视觉盛宴。现场,来自国内科学可视化、手机影像智能化、影像云存储管理、智能投影等专业领域重要代表,带来了他们最新的技术研究成果和开发成果。

首先,清华大学美术学院科学艺术可视化团队联合清华大学电子工程系发布了“未来科学与艺术深度融合可视化”影像开发成果。清华大学美术学院国际交流中心主任邓岩介绍,该项目围绕国家级项目前沿科技成果,将实验室里的抽象数据转化为未来科学与艺术深度融合可视化高品质影像。目前,据不完全统计,2020年以来,清华大学美术学院科学艺术可视化团队联合清华大学电子工程系完成的相关技术可视化转化所带来的技术孵化已经过亿元。

“基于在移动影像技术领域多年的积累、创造和探索,华为推出XMAGE影像系统,为手机摄影开辟出全新独特的移动影像体验。”华为公司品牌部营销总监潘超越介绍,多年来,华为针对图像数字记录技术、光学系统的设计研发,传感器技术的精进优化、色彩的调教、乃至目标人群对影像的期望等,做了大量研究工作,通过不同技术方向的研究,极大提升了移动影像的成像质量及拍摄体验,也从理论体系的建立,到技术体系的形成,架构起独一无二的华为影像XMAGE品牌,带领移动影像进入发展新高地。XMAGE影像系统,能够让影像捕捉

色彩、感知明暗、跨越空间、定格瞬间,可以说让消费者真切感受到了华为影像XMAGE的魅力。

“百度依托AI技术,在图片智能整理、智能搜索、图文匹配、画质增强等方面深度开发,全面拓展影像云存储技术领域。”百度网盘产品负责人吴天昊介绍,百度网盘具备图片智能分类功能,可以根据图片的内容,自动识别图片是单人照,多人照,动物、植物并进行分类,只需在网盘的图片分类下点击“人物”“汽车”“风景”等标签,即可获取对应类别的图片。而且百度网盘还具备图片自动聚合功能,能够把一段时间内拍摄的类似的图片自动聚合显示,方便用户筛选。

当然,体验还远远不止整理、分类那么简单。百度网盘还能识别照片中的人脸,对用户存储在云端的图片进行自动匹配,检索呈现所有含有该人脸的照片。百度网盘在使用简易性、搜索的精确性以及响应速度等方面为用户带来前所未有的体验,也正在逐步影响和改变着用户对网络空间使用和消费的习惯、甚至生活方式。

“相比于白场亮度,画面的整体亮度和色彩亮度,才是保障用户体验的关键。”极米投影品牌负责人蒋文博介绍,为了能够保证家用投影这个品类产品,充分满足家庭用户的视觉体验感,家用投影需要属于自己的新标准,因此,极米科技发布全新的CCB标准(电影色彩亮度标准)。它有着较为严苛的色彩考量指标,是基于真实色彩还原下的色彩亮度,能帮助消费者了解到真实画质的表现。此外,极米科技还在智能投影领域开创了实时跟随防射眼,墙面颜色自适应等多项引领行业的创新技术。

2022世界摄影大会主旨会议举行招商签约仪式 高质量项目助力摄影产业“振翅高飞”

□ 记者 俞文斌

本报讯 11月17日上午,2022世界摄影大会开幕式暨主旨会议举行招商签约仪式。雅昌文化集团、浙江普崎数码科技有限公司、丽水创意云播互联科技有限公司等企业和丽水市签订合作协议,将入驻丽水摄影园区,为丽水摄影产业发展提供澎湃动能。

此次签约的雅昌文化集团成立于1993年,是一家综合性文化艺术数字服务企业,建有北京、上海、深圳三大运营基地,业务覆盖艺术印刷、艺术影像、艺术数据互联网,以及艺术美育四大板块。集团产品和服务遍及全球几十个国家和地区,获得享有印刷界“奥斯卡”之称的班尼奖及中华印制大奖等1000多项荣誉,被国家授予“服务首都核心功能重点企业资质”“国家文化产业示范基地”“国家文化科技融合示范基地”等称号。

浙江普崎数码科技有限公司是国内最早从事工业数码打印设备研发的企业之一。公司业务范围包括数码打印设备制造和工业应用方案开发、数码打印耗材研发等。普崎数码整体数字化工作对标“未来工厂”建设标准体系,深入推进数字化转型,是实现生产制造领域全要素、全产业链、全价值链连接的关键支撑。入驻园区后,普崎数码将进一步夯实构筑摄影领域上中下游企业组织共同体基础。

丽水创意云播互联科技有限公司是高科技产业化集团蓝海形翔旗下子公司。公司总部位于江苏苏州,在北京、上海、广州、香港等地拥有10多家子公司。公司依托中国传媒大学的行业优势,以及“天河”超级计算机、中国电信、中国移动等合作伙伴的计算资源优势,构建了全球领先的云端数字内容协同创作平台——蓝海创意云,业务覆盖全球40多个国家和地区,为从事动漫、影视、建筑可视化、展览展示、VR、AR等行业的客户提供专业的云服务。

经过持续二十多年深耕细作,摄影已成为丽水的文化名片,摄影产业也成为丽水文化产业的新增长极。此次高质量项目签约落地丽水摄影园区,将助推我市“摄影文化引领世界、摄影领跑全国”。

2022丽水PHOTO艺术博览会VIP之夜惊艳亮相

□ 记者 吴启珍

本报讯 红酒、咖啡、现场音乐演奏……11月17日晚7时,在轻松时尚的氛围中,2022丽水PHOTO艺术博览会VIP之夜在万象摄影坊拉开帷幕。作为本届世界摄影大会最具“含金量”的展览,此次博览会吸引了全国21家知名影像画廊,携128位世界级和国内摄影名家的520余幅签名原作将在博览会上展出销售,单幅作品最高售价达500万元人民币。

活动现场,在各个展区负责人的介绍下,来自全国各地的收藏家们细细赏鉴着摄影大师们的佳作,许多收藏家现场就与画廊达成交易,订购了中意的摄影作品。国内知名摄影家杨延康的两幅参展作品,早早就被贴上了表示已订购的小红点。“2022丽水PHOTO艺术博览会为摄影人提供了一个交流摄影艺术的平台,同时也提供一个艺术价值向经济价值转换的通道,对于我们这些摄

影人来说,既是认可,更是激励。”对于此次博览会,他给予了很高的评价。

在PT GALLERY画廊的展售区,多幅风格独特的摄影作品,吸引了众多人驻足。画廊主理人张宗国告诉记者,作为摄影艺术品交易平台的后起之秀,丽水PHOTO艺术博览会越来越受到国内代理人的重视,此次,他专门准备了8位艺术家的作品参会。“在我国,艺术摄影的市场潜力还非常大,丽水为我们搭建了一个非常好的平台,今后我们仍将继续参加。”他说。

除了现场订购,博览会今年首次和中拍网合作,尝试线上拍卖。“相比于去年,我们的形式更加丰富。”世界摄影大会组委会丽水PHOTO艺术博览会负责人舒巧敏表示,本届大会以“专业化、产业化、国际化”为宗旨,本次博览会就是摄影“产业化”的一个重要平台,我们有信心将丽水打造成为全球重要的摄影艺术品交易中心。

南城供电分公司电力设备检修预告

尊敬的用电客户:

根据国网南城供电分公司生产计划检修安排,定于11月18日至11月26日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:2100210/2578958

检修日期	时间	检修范围	停电线路
11月18日	7:30—15:30	南城泵房专变、水阁水厂专变	桐岭M854线
11月21日	6:00—8:00及17:00—20:00两个时段	大源、大源2号、3号公变、下章公变、大源村铁塔专变	普洛斯M763线
11月21日	6:30—9:00及17:00—20:00两个时段	双坦公变	普洛斯M763线
11月21日	6:00—20:00	陈岙公变	普洛斯M763线
11月21日	7:00—8:00及17:00—20:00两个时段	旺能专变、公路养护专变、鸿鑫专变、旺能环保专变、青山专变、骏杰专变、民康专变、云和服务区专变、洪邦建材专变、潘田村铁塔、洪邦专变、大源村电信专变、暖羊羊专变、大源村铁塔专变、大垄村铁塔专变	普洛斯M763线
11月21日	6:00—8:00及17:00—20:00两个时段	松坑圩1号、2号公变、洋山、鲤鱼头、联济、周坑、周井、中辽、上大山	普洛斯M763线
11月21日	7:00—8:00及17:00—20:00两个时段	沙旺2号公变、下大山、联坪、光大专变、五步岭1号、2号公变、大坑、杨赛、张坑、卫生管理局专变、莲都卫生管理局专变	南星M764线
11月23日	9:30—15:30	桐岭3号路灯专变、桐岭1号泵站专变	桐岭M854线
11月24日	8:00—16:00	青风环境、晴魅专变、璟天专变、陶筑专变、青风光伏	凯君M750线
11月25日	7:00—9:00及16:00—18:00两个时段	一元专变、浙铜专变、三蒙专变、华企正邦专变、臻航专变	华企M631线
11月26日	8:00—17:00	东八路2号公变、中广电器1号、2号施工专变、中瑞置业专变(因工作原因,由11月19日变更至11月26日)	东政M564线